

ニュートン別冊『量子論のすべて 改訂第2版』 正誤表

ニュートン別冊『量子論のすべて 改訂第2版』（1・2刷）に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
30	本文上から6行目	エネルギーがとびとなのは、	エネルギーがとびとびなのは、